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株式会社ジャストシステムは、セルフ型アンケートサービス「 Fastask （ファストアスク）」を利用して、
全国の 15 歳から 69 歳の男女 1,100 名を対象に、『モバイル＆ソーシャルメディア月次定点調査
（ 2014 年 10 月度）』を実施しました。男女別、年齢別のクロス集計データとしてまとめた全 110
ペ ー ジ の 調 査 結 果 レ ポ ー ト を 「 F a s t a s k 」 実 例 レ ポ ー ト ペ ー ジ

（ https://www.fast-ask.com/report/）より、無償でダウンロード提供します。

【調査結果の概要】

■Windowsユーザーの約2割は、持ち歩くなら「WindowsよりMac」

「 Windows のノート PC を持ち歩くより、 Mac を持ち歩く方がかっこいい」と思う人の割合は、
Mac ユーザーでは 52.7 ％、 Windows ユーザーは 15.5 ％、両方使用しているユーザーは 56.2
％でした 。また、ここ数年で自分のまわりで Windows から Mac に乗り換える人が増えたかという※

設問に対しては、 Mac ユーザーでは 36.3 ％、 Windows ユーザーで 9.0 ％、両方使用している
ユーザーで 35.5％がそのような傾向にあると答えました 。※

※いずれの数字も、「あてはまる」「ややあてはまる」の合計。

■「ソーシャル・ログイン」だと利用を断念する人は、10ヶ月で10.1％から6.6％に減少

Web サービスなどの利用時に SNS アカウントでログインできる「ソーシャル・ログイン」機能につ
いて、 2013年 12月の前回調査時、「ソー[^\シャルログイン」が求められたら、「サービスの利用を
断念する」と答えた人の割合は 10.1 ％でした。今回の調査では 3.5 ポイント減少して、 6.6 ％とな
りました。

■タブレット型PCの購入予定者のうち、10.7％は「新型iPad」を検討

タブレット型 PC を購入予定、または購入検討している人のうち、 2014 年 10 月 24 日に発売さ
れた「 iPad Air 2 」か「 iPad mini 3 」を最有力候補として検討している割合は、それぞれ 8.1％、
2.6 ％、合計 10.7 ％でした。 iPad シリーズの購入を予定・検討しているのは全体の 57.3 ％を占
め、そのうち 18.7％が「 iPad Air 2 」か「 iPad mini 3 」の購入を検討していました。

■サブスクリプション契約のソフトウェアについて、3分の1が認知、1割が利用

ソフトウェアの使用権利を１ヶ月や 1 年といった期間単位で購入する「サブスクリプション型」の
ソフトウェアの認知率は 33.6％、利用率は 9.8％でした。

■14.4％の人が、アップデートを機に、アプリを利用再開したことがある

スマートフォンアプリのアップデートが、「使用を止めていたアプリを再度使用するきっかけにな

ったことがある」と 14.4 ％が回答しました。一方、 15.0 ％が「アップデートをしないとアプリを使用
できない強制アップデートが原因で、そのアプリの使用をやめたことがある」ことも分かりました。

※複数回答あり。

【お問い合わせ先】株式会社ジャストシステム 経営企画室 尾崎 TEL：03-5324-7811 prg@justsystems.com
※報道関係者で本調査の詳細レポートをご希望の方は、経営企画室までお問い合わせください。
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【調査の実施概要】
調査期間 ： 2014年10月27日（月）～10月28日（火）

調査対象 ：Fastaskのモニタのうち、15歳から69歳まで5歳ごとに、男女それぞれ50名ずつ割り付けて
回収（合計1,100名）

質問項目 ：
・プライベートでインターネットへアクセスする際、利用する機器は何ですか。

・現在、利用中のOS、ブラウザについてお答えください。

・タブレット型PCに関して、あなたの状況をお答えください。

・電子書籍の利用意向について教えてください。

・次のインターネット関連サービスの利用や認知の状況を教えてください。

（mixi/ Facebook/ Twitter/ Google+/ Linkedin/ Pinterest/ Instagram/ LINE/ YouTube/

Ustream/ニコニコ動画）

・プライベートで利用している携帯電話のキャリア、スマートフォンのキャリアはどこですか。

・利用しているiPhoneの端末をお選びください。（ 3G/ 3GS/ 4/ 4S/ 5/ 5c/ 5s）

・各種メディアについて、1日に視聴したり閲覧したりする平均的な時間をお答えください。

・スマートフォン／タブレットについて、1日に利用する用途と平均的な時間をお答えください。

（商品購入・サービス利用/ SNS等のコミュニケーション/ 家計や、健康、仕事などの目標達成 /

旅行など、将来の予定を計画/ ニュースや役に立つ情報の閲覧/ 日記など自分の趣味などの

活動 / 映画や書籍などのコンテンツ閲覧/ 暇つぶし）

・「ソーシャル・ログイン」機能について、あなたの状況をお答えください。

・「サブスクリプション型」のソフトウェアについて、プライベートでの状況をお答えください。

・スマートフォンアプリのアップデートに際して、あなたの状況をお答えください。

・使用中のパソコンのタイプ、MacとWindowsの評価について考えを教えてください。

提供するレポートの概要：全110ページ。男女別、年齢別のクロス集計データを、「Fastask」実レ

ポートページ（http://www.fast-ask.com/report/ ）より提供します。

【「Fastask」について】 http://www.fast-ask.com/
「Fastask（ファストアスク）」は、日本語ワープロソフト「一太

郎」や日本語入力システム「ATOK」（エイトック）などのソフト
ウェアの開発・提供を行う、ジャストシステムが手がけるセル
フ型のネットリサーチサービスです。
ネットリサーチのプロセスを徹底的にクラウド化することで、“

従来の3分の1という低価格”と“スピーディーな調査”を可能に
しました。

【本調査】 １問１サンプル回収あたり一律:10円（税別）

【スクリーニング調査】 2,000サンプル回収あたり一律:10,000円（税別）

※記事執筆や番組制作上、急なアンケート調査が必要になった場合は、
まずはご相談ください。最大限にご協力させていただきます。

* 記載された社名および製品名は各社の商標または登録商標です。

読者からのお問い合わせ先：インフォメーションセンター
TEL ： 03-5324-7624 、 06-6886-9300

報道関係者からのお問い合わせ先：経営企画室 尾崎
TEL ： 03-5324-7811
E-mail:prg@justsystems.com

インターネット ホームページによる情報提供
ニュースリリース： http://www.justsystems.com/jp/news/
「Fastask」サービス情報： http://www.fast-ask.com/

引用・転載時のクレジット表記のお願い
本リリースを引用・転載される際は、必ず、「株式会社ジャストシステムのFastask調べ」
といったクレジットを明記くださいますよう、お願い申し上げます。


